

ПРОБЛЕМА

И снова за памперсами будут огромные очереди

ПОЧЕМУ НЕЛЬЗЯ НАЛАДИТЬ НОРМАЛЬНОЕ АССИГНОВАНИЕ СРЕДСТВ РЕАБИЛИТАЦИИ ИНВАЛИДОВ?

Проблема с обеспечением инвалидов памперсами и прочим абсорбирующим бельем, о которой неоднократно писала наша газета, к сожалению, так и не решилась. Больные люди по-прежнему не могут получить полагающиеся им гигиенические изделия в срок и без хлопот. Перебои с поставками связаны с перебоями с федеральным финансированием. Деньги приходят, сразу же заключаются контракты с поставщиками, и средства реабилитации довольно быстро поступают на пункты выдачи, в том числе в Единый центр выдачи технических средств реабилитации (ООО «Единый социальный центр», пр. Стачек, 72). Сейчас как раз ожидается массовая поставка.

ВОТ ЧТО ПИШУТ НА САЙТЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ:

«Не могу дозвониться до колл-центра (тел. 305-20-03, Единый центр выдачи средств реабилитации на пр. Стачек). Где узнать, появились ли памперсы?»

«Не мог дозвониться до колл-центра. Один раз дозвонился, бросили трубку!»

«Звонила в колл-центр. Бесплезно о чем-либо спрашивать. «Приезжайте, как хотите» — а я инвалид первой группы. Дотянули до декабря, а теперь с доставкой на дом не справляются». (На дом должны доставлять бесплатно. — Прим. ред.)

Нужно отметить, что декабрь — это, увы, традиционно месяц огромных очередей за памперсами и прочим. Потому что именно в декабре (обычно ближе к середине) в городе после большого перерыва появляются средства реабилитации.

К сожалению, и «ВП» тоже не удалось дозвониться до колл-центра.

Тогда мы обратились в Санкт-Петербургское региональное отделение Фонда социального страхования. И очень быстро получили официальный ответ за подписью управляющего региональным отделением К. В. Островского.

Цитируем:

«На ваше обращение по вопросу обеспечения получателей техническими средствами реабилитации Государственное учреждение — Санкт-Петербургское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации

(далее — региональное отделение) сообщает следующее.

ООО «Единый социальный центр», расположенное по адресу: пр. Стачек, 72, телефон 305-20-03, является самостоятельной организацией, региональное отделение не может вмешиваться в организацию работы данного учреждения.

Региональное отделение на сегодняшний день не имеет заключенного государственного контракта на поставку абсорбирующего белья. При условии выделения региональному отделению дополнительных ассигнований из федерального бюджета возможно заключение контракта во второй декаде декабря.

В случае заключения государственного контракта на поставку абсорбирующего белья в 2014 году сроки действия направлений на получение данных изделий будут продлены. Контрактами на поставку

Телефон горячей линии регионального отделения Фонда социального страхования 677-87-17.

абсорбирующего белья всегда предусматривается наличие полного ассортимента изделий и возможность доставки изделий на дом получателю.

Перебои с обеспечением техническими средствами реабилитации связаны с неравномерным поступлением ассигнований в течение года.

При самостоятельном приобретении технического средства реабилитации в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалид имеет право на получение компенсации понесенных расходов.

Для выплаты компенсации необходимо обратиться в филиал №31 регионального отделения по адресу: Большая Посадская ул., д. 10а».

Резюме простое: ждите, все положенное должны получить. В общем, все как всегда: огромные очереди, в которых людям становится плохо, перебои с доставкой (поскольку служба доставки будет просто не в состоянии развезти огромное число заказов за оставшееся до конца года время), нехватка каких-либо конкретных видов абсорбирующего белья. И снова слова о перебоях с федеральным финансированием. К сожалению, не в компетенции городских властей вкладывать средства в эти программы. Если бы данные полномочия передали на городской уровень, проблем было бы куда меньше. По крайней мере так считает Александр Ржаненков, председатель комитета по социальной политике (см. «ВП» от 17 декабря 2013 г.).

Татьяна СВЕТЛОВА
Фото Натальи ЧАЙКИ



Люди со слабым здоровьем вынуждены стоять в огромных очередях из-за того, что чиновники не могут решить проблему с финансированием.

ЗНАЙ НАШИХ!

Форму для всей страны создали в Петербурге

НА КОНКУРСЕ МИНПРОМТОРГА И МИНОБРНАУКИ ПОБЕДИЛА ШКОЛЬНАЯ ФОРМА ДЛЯ СРЕДНИХ КЛАССОВ, РАЗРАБОТАННАЯ НА БЫВШЕМ СОВЕТСКОМ ПРЕДПРИЯТИИ им. ВОЛОДАРСКОГО

ШКОЛЬНУЮ ФОРМУ в России отменяли дважды: в 1918 и 1992 годах. Нынче вновь решили ввести. Конкурс на одежду единого образца для всех климатических поясов страны провело Министерство промышленности и торговли РФ при участии Министерства науки и образования РФ. В жюри вошли «селебритиз»: светские знаменитости от модельера Вячеслава Зайцева и телеведущей Оксаны Федоровой до конькобежки и депутата Светланы Журовой, члена комитета Госдумы по делам национальностей.

В номинации «Средняя школа» среди производителей победила одежда серого цвета для школьников, выпускаемая бывшим ленинградским швейным предприятием им. Володарского. «Комплект для мальчиков состоит из пиджака-куртки прямого кроя и брюк, форма для девочек — из жакета прилегающего силуэта с баской и юбки», — сообщила «ВП» пресс-служба предприятия.

Используемые ткани: полушерстяные ткани, полиэстер и поливискозы. Силуэт костюмов совсем прилегающий. Производители уверяют, что такой силуэт не сковывает движений ребенка. Хватит ли у родителей денег на химчистку этой формы, напоминающей гимназическую? Куда ребенок будет поддевать теплое белье, свитера и рейтузы, когда в наших российских школах зимами порой стоит лютый холод? Эти вопросы остались за рамками интересов федеральных министерств и забот столичного бомонда.

Алла ДМИТРИЕВА

НОВЫЙ ПОВОРОТ

Мигрантов поселят в гостиницах

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ОТЕЛИ ПОСТРОЯТ В НЕСКОЛЬКИХ РАЙОНАХ ПЕТЕРБУРГА

В НИХ ТРУДОВЫЕ МИГРАНТЫ будут проживать и изучать русский язык, сообщает «Деловой Петербург» со ссылкой на информацию Смольного. Перечень адресов, по которым построят спецотели, должен быть сформирован уже к 1 апреля будущего года.

Подбором участков под строительство по поручению губернатора Георгия Полтавченко занимаются администрации всех районов города, кроме центральных. В центре Петербурга спецотели строить не планируют.

Проект хотят реализовывать на принципах государственно-частного партнерства. Город выделит земельные участки, а застройщики за собственные средства поставят на них быстровозводимые модульные дома. Они будут располагаться рядом с крупными промышленными предприятиями и строительными объектами.

В результате в городе появится обширный миграционный кластер с местами для компактного и массового проживания иностранных рабочих. Программа позволит создать около 100 тысяч койко-мест. При этом еще осенью прошлого года региональная служба судебных приставов сообщала, что в Петербурге насчитывается полмиллиона трудовых мигрантов. Из-за отсутствия доступного жилья часть гастарбайтеров живет прямо на стройках и на предприятиях, еще часть — в так называемых «резиновых» квартирах, иногда по несколько десятков человек в каждой.

Похожая на будущую петербургскую программа расселения иностранных рабочих была принята два года назад в Москве. Сообщается, что к 2016 году в столице должны построить 11 гостиниц для трудовых мигрантов, а к 2025 году — 355 спецотелей общей вместимостью 156 тысяч мест.

Оксана ЕРМОШИНА